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10ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 01.03.2023 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 
 

 
 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

 Lei Complementar nº 3/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Política Municipal de 

Saneamento Básico, cria o Conselho Municipal de Saneamento e o Fundo Municipal de Saneamento, e dá outras 

providências”; 

 Lei Ordinária nº 7/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o reajuste do auxílio-alimentação dos 

servidores públicos municipais efetivos do Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Lei Ordinária nº 4/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Dispõe sobre a instalação de 

câmeras de monitoramento em bares, casas de eventos, casas noturnas, restaurantes e similares, com 

capacidade acima de 100 (cem) pessoas”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de: 

  

 MOÇÃO DE APLAUSO aos soldados do 14º Batalhão de Policia Militar do Maranhão, Francisco Alexandre Ramos 

de Sousa e Thiago Santos Nazaré, pela brilhante operação que culminou na prisão de dois elementos que estavam 

assaltando a loja Nova Tek, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva. 

 

 Indicações:    

 Nº 63/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans 

Brandão Junior, e à secretária de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano, Joslene Rodrigues, da 

implantação do Programa Viva Casa, na cidade de Imperatriz; 

 

 Nº 64/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da revitalização asfáltica da Rua da Sombra, entre as Ruas A e C, no Bairro Santa Inês. Ressalta-se que fora 

aprovada a Indicação nº 233, em 22.04.2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, com o mesmo 

pedido; 

 Nº 65/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da construção de uma ponte sobre o Riacho Bacuri, na Rua Dom Pedro II, esquina com a Rua Henrique 

Dias, no Bairro Bacuri; (retirada pelo autor da matéria) 

 Nº 66/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Púbicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Av. Manoel Ribeiro, em toda 

a sua extensão, no Povoado Centro Novo;  
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 Nº 67/2023, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao Governador do Maranhão, Carlos 

Orleans Brandão Junior, e ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, da realização de 

parceria para a manutenção da Praça da Bíblia, no Bairro Bacuri; 

 

 Nº 68/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Púbicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação asfáltica da Avenida Estocolmo, em toda a sua extensão, no Parque Alvorada I;  

 

 Nº 69/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo (JP), 

ao deputado Estadual, Rildo de Oliveira Amaral, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

realização de parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Topázio, Ametista, 

Diamante, Quartzo, Cristal, Ônix, Esmeralda, Porto Franco, Safira, João Lisboa, Carolina, Açailândia, Balsas, Rubi e 

do Campo, em todas as suas extensões, no Conjunto Habitar Brasil; 

 Nº 70/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans 

Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Deputado 

Federal, Josivaldo dos Santos Melo (JP), ao Prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Púbicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de 

parceria para captação de recursos para o bloqueteamento das vias de acesso aos Povoados Bacaba e São José 

da Matança; Ruas São João, Santa Maria e Alagoas, no Povoado Olho D’água dos Martins; Ruas Tocantins, 13 de 

Maio, 7 de Setembro, Nossa Senhora de Fátima, Brasil, Josias Mendes e Frei Osvaldo, no Povoado Coquelândia; 

Ruas São Francisco, Brasil, da Igreja, da Conquista,  Becos da Madeira e da Alvanir, no Povoado São Felix; Ruas São 

Pedro, Piauí, Bom Jesus, Mearim, São Francisco e Tocantins, no Povoado Petrolina. Ressalta-se que fora aprovada 

a Indicação nº 377, em 03.08.2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, com pedido de 

bloqueteamento da Rua Principal, do Povoado São José da Matança; 

 Nº 71/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Francisco 

de Assis Andrade Ramos, e ao Secretário Municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

realização de parceria com o DNIT para a instalação de semáforo na Av. Jk com a Rodovia BR-010, no Bairro Cinco 

Irmãos. 

Ordem do dia  

 Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2023, de autoria do vereador Flamarion 

de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à sra. Iracema Cristina Vale Lima”. 

 

 
 


